
Protokoll årsmöte 2024-10-03
Lokalföreningen Attention Gällivare 802547-7574

Mötets öppnande
2. Fastställande av röstlängd

7 av 8 deltagare är röstberättigade
3. Fråga om årsmötets behöriga sammankallande

Årsmötet har kallats till enligt stadgarna minst en månad i förväg och kallelse hargått till medlemmarna via Riksförbundet Attention samt via Facebookgruppen
Attention Gälllivare. Mötet beslutar att årsmötet är behörigt.

4. Godkännande av dagordningen

Mötet beslutar att godkänna dagordningen.
5. Val av ordförande och sekreterare för mötet

Mötet valde Cora Karlsson att vara mötets ordförande och Petra Åhl att vara
mötets sekreterare.

6. Val av protokolljusterare och rösträknare

Mötet valde Anna Sejnell och Stina Rynbäck till justerare och Petra Åhl valdes till
rösträknare.

Styrelsens verksamhets- och ekonomiska berättelse

Mötet fick en presentation av styrelsens verksamhets- och ekonomiska berättelse

och godkände denna.

8. Revisorernas berättelse

Mötet fick en presentation av revisorernas berättelse och godkände denna.

9. Fastställande av resultat- och balansräkning

Det har ej varit några ekonomiska händelser i föreningen sedan bildandemötet.

IO. Styrelsens ansvarsfrihet

Mötet beslutar att styrelsen har ansvarsfrihet.

11. Behandling av motioner och förslag från styrelsen

Inga motioner och förslag från styrelsen.

12. Fastställande av verksamhetsplan och budget

En presentation av plan och budget gjordes och mötet beslutade att fastställa

föreslagen verksamhetsplan och budget



13e Val av styrelse

Ordförande för ett år valdes Petra ÅhlOvriga 
styrelseledamöter för två år valdes AnneSzerwinski och Anna Sejnell.

Ovriga styrelseledamöter för ett år valdes StinaRynbäck och Linnea Törmänen Spasskaya.
Eventuella suppleanter till styrelsen för ett år
Nurnihal Eriksson Kidis
Eventuella fyllnadsval

Inga fyllnadsval

14. Val av en revisor och en revisorssuppleant för ett år
Till revisor valdes Hanna Wennström och till revisorsuppleant Cora Karlsson

15. Val av ledamöter till valberedning för ett år

Till valberedning valdes Susanne Szerwinski-Schäfer

16. Övriga frågor, ej beslutsfrågor

Inga övriga frågor

17. Avtackningar

Årsmötet tackar interrimstyrelsen för deras arbete sedan bildandemötet.

18. Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Mötesordförande Cora Karlsson

Anna Sejnell

Sek eterare etra Åhl

Stina Rynbäck


